

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Рецензована освітньо-професійна програма «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти, вимогам сучасного бізнесу та направлена на здійснення освітньої діяльності у профільному ЗВО з підготовки бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Дана ОПП чітко регламентує мету і задачі, цілі, зміст програми і її компонентів, очікувані результати навчання, методи і засоби реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів освіти за даним напрямом та можливість здобувача даного рівня вищої освіти щодо подальшого навчання та працевлаштування за фахом..

Представлений у профілі ОПП контент щодо переліку компетентностей випускника включає інтегральну, загальну і фахову складові та повністю відповідає опису кваліфікаційного рівня бакалавра Національної рамки кваліфікацій. Перелік загальних та фахових компетентностей є змістовним та обґрунтованим з точки зору пакету достатніх знань і вмінь випускника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Особливістю програми є можливість отримати фахову освіту із практичним наповненням у поєднанні зі здібностями здобувачів і їх особистісним розвитком. Окрім цього, широкий перелік вибіркових дисциплін ОПП сприяє розвитку і розширенню компетентностей здобувачів освіти, розвиває вміння працювати в команді, вміння започаткувати, вести і розвивати власний бізнес.

Підготовка фахівців галузі з комп'ютерного дизайну в індустрії моди спрямована на потреби галузі різних регіонів України і сервісного обслуговування населення з урахуванням регіонального аспекту працевлаштування випускників на підприємствах галузі. В даній ОПП реалізується програма по залученню до навчального процесу у якості викладачів висококваліфікованих практиків підприємств та дизайн студій, які працюють у ЗВО за сумісництвом і проводять заняття аудиторно у ЗВО та на підприємстві.

В ОПП, яка рецензується, наведено структурно-логічну схему, яка вказує на міждисциплінарний зв'язок, що доводить логічно побудований процес навчання. У якості підсумкової атестації запропоновано комплексний фаховий екзамен.

Також в пакеті документів рецензованої ОПП «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» представлена матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів, що дає можливість наочної демонстрації набутих знань і вмінь здобувачами освіти.

Отже, на підставі вище викладеного вважаю, що розроблена освітня програма «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» забезпечить якісну і сучасну підготовку здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент
Директор ТОВ «Дім моди «РІТО»,
м.Київ



Тетяна АБРАМОВА